Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 27  апреля  2015 года
27 апреля 2015 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрены:

Уведомления  начальников Управлений ПФР  о возможности возникновения конфликтов интересов в Управлении ПФР; 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            заявление работника Отделения о невозможности представить     Сведения    о   доходах,     расходах     об    имуществе                 и    обязательствах имущественного характера за 2014 год своей бывшей супруги (далее – сведения о доходах);

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
рекомендовать начальникам Управления ПФР принять все возможные меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов;
с учетом рассмотренных материалов признать, что  наличия конфликтов интересов в настоящее время не усматривается;
признать, что  причина непредставления работником Отделения сведений о доходах за 2014 год   своей бывшей супруги является  объективной и уважительной.

